
РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА

LED ПРОЖЕКТОР

ДИАГРАМА

ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

Моля, прочетете внимателно ръководството за употреба и го запазете за бъдещи 
справки.

- Не свързвайте прожектора директно към осветителната верига - използвайте
превключвател с предпазител.
- Преди монтаж, изключете електричеството.
- Внимателно прочетете всички инструкции и предупреждения.
- Този продукт е подходящ за употреба на открито. Ако имате някакви притеснения,
посъветвайте се с квалифициран електротехник.

ИНСТРУКЦИИ ЗА ФИКСИРАНЕ

- Не свързвайте прожектора директно към осветителната верига - използвайте
превключвател с предпазител.
- Продуктът трябва да бъде заземен, свържете се с квалифициран електротехник.
- Уверете се, че електричеството е изключено преди монтаж.

ЗАБЕЛЕЖКА

При монтаж проверете за електрически кабели или тръбопроводи (газ/вода) в близост
до предвиденото от вас място, след което продължете с монтажа. 

ГЛАВНА ИНФОРМАЦИЯ

МОНТАЖ

Не монтирайте прожектора върху влажна повърхност, като например току-що
боядисани зони. Това може да причини обезцветяване на покритието.

Инструменти, които може да са необходими:
- Бормашина
- Права и кръстата отверка
- Електрическа отверка
- Изолационна лента

ВНОСИТЕЛ: Прима Груп 2004 ООД, България, 1784 София, Младост 1, бл. 144, Партер; Телефон: +359 2 988 45 72;

1. Закрепете регулируема стойка с винтовете
от неръждаема стомана.

2. Свържете захранващия кабел
към тялото. 

Болт

Регулируема
стойка

Алуминий

PC обектив

5. Монтирайте LED прожектора на земята, стената или тавана.

Това е небходимо, за да се създаде добро
уплътнение при свързването.

3. Уверете се, че връзката е правилна и 
разклонителната кутия е с IP65 
(не е включена)

Забележка: преди монтаж
При монтаж, използвайте само доставения
кръгъл кабел. (6mm диаметър минимум.)

от осв. тяло от разклонителната 
кутия с IP65

Този продукт трябва да се изхвърли отговорно в края на живота му.
Моля, рециклирайте на обозначените за това места.
(Директива за отпадъци от електрическо и електронно оборудване)

L = кафяв

= зелен/жълт
N = син

L = кафяв или червен

= зелен/жълт

N = син или черен



USER MANUAL

LED FLOODLIGHT

DIAGRAM

IMPORTANT SAFETY INFORMATION

Please take time to read this leaflet carefully and retain it for future reference.

- Do not wire this floodlight into the lighting circuit - use a switched fused spur.
- Before installation and servicingm disconnect the electrical supply at the mains.
- Carefully observe all instructions or warnings that are labelled on, or supplied withm your 
product.
- This product is suitable for outdoor use. If in any doubt, consult a qualified electrician.

FIXING INSTRUCTIONS

Do not wire this fliidlight into the lighting circuit - use a switched fused spur.
This fitting must be earthed, concatc a qualified electrician to install a suitable earth facility.
Ensure the electricity is turned off at the mains before installing or maintaining any electrical 
fitting. 

NOTE

For new installations, check for any electrical cables or pipe work (gas/water) in the vicinity 
of the intended mounting point for this product, before proceeding with the installation.

GENERAL INFORMATION

INSTALLATION

Do not mount ceiling/wall fittings onto damp surfaces such as newly painted or pleastered 
areas as this may cause discolouration of the finish.

Tolls which may be required:
- Drill
- Cross Head Screwdriver
- Small Electrical Slotted Screwdriver
- Insulation Tape

This product should be disposed of responsibly at the end of its life.
Please recycle where facilities exist.
(Waste Electriacal ane Eceltronic Equipment Directive)

IMPORTER: Prima Group 2004 LTD, Bulgaria, 1784 So�a, Mladost 1, bl. 144, Ground Floor; Phone: +359 2 988 45 72;

1. Fasten the adjustable bracket with
stainless stell screws

2. Connect the Main Line to the power 
wire of the lamp.

Bolt

Rotatable
Bracket

Aluminum Die-casting

PC Lens

5. Connect the Main Line to the power wire of the lamp.

This is required in order to create a good water
seal when connected to the fitting.

4. Ensure the terminal connection is made inside
a suitable IP66 rated junction box. (not included)

Note: before installation.
3. Only use a round cable supplied to connect
this fitting. (6mm Diameter minimum)

From 
Floodlight

From IP66 Rated
Junction Box



BEDIENUNGSANLEITUNG 

LED FLUTER

DIAGRAMM

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren Sie sie zum
späteren Nachschlagen auf.

- Schließen Sie diesen Fluter an eine eigene geschaltete, abgesicherte Stromleitung an.
- Trennen Sie vor Installations- und Wartungsarbeiten die Stromversorgung vom Stromnetz.
- Beachten Sie sorgfältig alle Anweisungen oder Warnungen, die auf Ihrem Produkt
angebracht sind oder mit diesem ausgeliefert werden.
- Dieses Produkt ist ausschließlich für die Verwendung im Freien geeignet. Wenden Sie sich  
im Zweifelsfall an einen quali�zierten Elektriker. 

MONTAGEANLEITUNG

Schließen Sie diesen Fluter an eine eigene geschaltete, abgesicherte Stromleitung an. Das 
Gehäuse muss geerdet sein. Beauftragen Sie einen quali�zierten Elektriker mit der Installation 
einer geeigneten Erdungsleitung. Stellen Sie sicher, dass der Strom am Stromnetz 
abgeschaltet  ist, bevor Sie elektrische Anlagen installieren oder warten.

HINWEIS

Überprüfen Sie bei Neuinstallationen, ob sich in der Nähe des vorgesehenen Montagepunkts 
für dieses Produkt elektrische Kabel oder Rohrleitungen (Gas/Wasser) be�nden, bevor Sie mit 
der Installation fortfahren.

INSTALLATION

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Montieren Sie Decken-/Wandverkleidungen nicht auf feuchten Ober�ächen, wie z. B. frisch 
gestrichenen oder verputzten Flächen, da dies zu Verfärbungen des Lacks führen kann.

Benötigtes Werkzeug:
- Bohrer
- Kreuzschraubenzieher
- Flacher Schraubenzieher (Spannungsprüfer)
- Isolierband

Dieses Produkt sollte am Ende seiner Lebensdauer verantwortungsvoll 
entsorgt werden. Bitte recyceln Sie es dort, wo entsprechende Einrichtungen 
vorhanden sind.
(Richtlinie über Elektro- und Elektronikaltgeräte)

1. Befestigen Sie die verstellbare 
Halterung mit Edelstahlschrauben.

2. Verbinden Sie die Stromleitung mit 
dem Stromkabel der Lampe.

Befestigungsschraube

verstellbare
Montagehalterung

Aluminiumgehäuse

PC Linse

5. Installieren Sie den Fluter am Boden, oder an der Wand.

Dies ist erforderlich, um beim Anschluss an das Produkt eine 
gute Wasserdichtigkeit zu gewährleisten.

4. Stellen Sie sicher, dass die Klemmenverbindung 
in einer geeigneten Anschlussdose mit Schutzart 
IP66 erfolgt (nicht enthalten).

Vor der Installation:
3. Verwenden Sie zum Anschluss des Strahlers 
ausschließlich das mitgelieferte Stromkabel 
(mindestens 6 mm Durchmesser).

Von 
Fluter

Von
Anschlussdose IP66

L= Braun

= Grün/Geld

N= Blau

L= Braun/Rot

>!HsԈo0Hf mc

N= Blau/Schwarz



DIAGRAMMA

Si prega di leggere attentamente il manuale d'uso e di conservarlo per consultazioni future.

INFORMAZIONI PRINCIPALI

INSTALLAZIONE

Non installare il faro su superfici umide, come aree appena verniciate. 
Questo potrebbe causare scolorimento del rivestimento.

Strumenti che potrebbero essere necessari:
- Trapano
- Cacciavite a taglio e a croce
- Cacciavite elettrico
- Nastro isolante

1. Fissare il supporto regolabile con le 
viti in acciaio inox.

2. Collegare il cavo di alimentazione 
al corpo.

Болт

Регулируема
стойка

Алуминий

PC обектив

5. Installare il proiettore LED a terra, a parete o a soffitto.

Questo è necessario per garantire una buona 
tenuta nella connessione.

3. Assicurarsi che il collegamento sia corretto 
e che la scatola di derivazione abbia grado di 
protezione IP65 (non inclusa).

Nota: prima dell’installazione
Durante l’installazione, utilizzare solo il cavo 
rotondo fornito. (Diametro minimo 6 mm.)

IMPORTATORE: Prima Group 2004 LTD, Bulgaria, 1784 So�a, Mladost 1, bl. 144, Pianoterra; Telefono: +359 2 988 45 72;

Questo prodotto deve essere smaltito in modo responsabile alla fine del suo ciclo di vita.
Si prega di riciclare presso i punti di raccolta designati.  
(Direttiva sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche)

MANUALE D'USO

FARO LED

INFORMAZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

- Non collegare il faro direttamente al circuito di illuminazione – utilizzare un 
interruttore con fusibile.
- Prima dell'installazione, scollegare l'alimentazione elettrica.
- Leggere attentamente tutte le istruzioni e avvertenze.
- Questo prodotto è adatto per uso esterno. In caso di dubbi, consultare un 
elettricista qualificato.

ISTRUZIONI PER IL FISSAGGIO

- Non collegare il faro direttamente al circuito di illuminazione – utilizzare un 
interruttore con fusibile.
- Il prodotto deve essere messo a terra, contattare un elettricista qualificato.
- Assicurarsi che l'alimentazione elettrica sia spenta prima dell'installazione.

NOTA

Durante l'installazione, verificare la presenza di cavi elettrici o tubazioni (gas/acqua) 
vicino al punto scelto prima di procedere.

dal corpo 
illuminante

dalla scatola di 
derivazione IP65

L = marrone

= verde/giallo
N = blu

L = marrone o rosso

= verde/giallo

N = blu o nerо
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